

#### **ADDENDUM NO. 4**

**DATE:** December 2, 2024

**TO:** All Potential Proposers

**FROM:** Penny Owens, Purchasing Agent, City of Knoxville

**SUBJECT:** Addendum No. 4– RFP Automated Traffic Camera Enforcement

**PROPOSAL DUE DATE:** December 3, 2024 \*\*\*at 11:00:00 am (Eastern)

This addendum is published to respond to provide clarification regarding the above referenced RFP. This addendum becomes a part of the contract documents and modifies the original specifications as noted below.

**Clarification #1: Postponement of Due Date for Proposals\*\*\*:** The due date for proposals is hereby postponed until December 12, 2024 at 11:00:00 am (Eastern).

**Question #1:** Can the City please provide a list of the 46 schools it intends to install equipment at? A Google search returns a possible 94 schools. The list of schools may help identify possible infrastructure that could be used.

Response: The City currently maintains school zone flashers in the following school zones in the City. This list may not be exhaustive of all schools in the City limits but would be options for placement of school zone speed cameras.

Apostolic School  
Austin East High  
Bearden Elementary  
Bearden High  
Bearden Middle  
Beaumont Elementary  
Belle Morris Elementary  
Catholic High  
Central High  
Chilhowee Elementary  
Christenberry Elementary  
Dogwood Elementary  
Emerald Academy  
Fountain City Elementary  
Fulton High  
Garden Montessori  
Green Elementary

Gresham Middle  
Holston Middle  
Inskip Elementary  
Lonsdale Elementary  
Maynard Elementary  
Mooreland Heights Elementary  
Northshore Elementary  
Northwest Middle  
Norwood Elementary  
Pleasant Ridge Elementary  
Pond Gap Elementary  
Richard Yoakley Alternative  
Ridgedale Elementary  
Rocky Hill Elementary  
Sacred Heart Cathedral  
Sarah Moore Green Elementary  
Sequoyah Elementary  
Shannondale Elementary  
South Doyle Middle  
South Knoxville Elementary  
Spring Hill Elementary  
St. Joseph School  
Sterchi Elementary  
Vine Middle  
West Haven Elementary  
West High  
West Hills Elementary  
West View Elementary  
Whittle Springs Middle

**Question #2:** Will each location need to have the ability to integrate into Flock? If so, please describe the necessary functionality.

Response: Yes, each location will need to have the capability to integrate with our LPR vendor cameras, currently provided by Flock. The necessary functionality would be for the camera to function as an LPR camera by integrating with the LPR vendor system.

**Question #3:** Please provide invoices for the past year.

Response: Please find invoices for October 2023 through October 2024 for attached.

**END OF ADDENDUM NO. 4**